

芝罘湾广场违规垂钓大煞风景

甩钩时容易伤到游客，还吓跑了在海湾嬉戏的海鸥



本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 摄影报道)昨日,有市民致电“烟台民意通”热线6601234反映,为了游客安全,芝罘湾广场规定“禁止钓鱼”,但是近日有部分垂钓者我行我素,无视广场管理人员劝导,违规钓鱼现象屡禁不止。钓鱼甩钩时不仅给游客带来安全隐患,还吓跑了在海湾嬉戏的海鸥。旅游旺季即将来临,外地游客逐渐增多,芝罘湾广场违规垂钓大煞风景。

昨日下午,记者来到芝罘湾广场看到,在广场北侧海边栏杆处,分散着近20名垂钓者正在钓鱼,而且渔获颇丰。“这几天主要是钓梭鱼和鲈鱼,一条重量大约两三斤,还有三四斤的。”一名垂钓者告诉记者,“现在天气回暖了,梭鱼由深海游向浅海,所以这段时间梭鱼特别多,我们主要是钓梭鱼。”记者注意到,有的垂钓者已经钓上来10多条梭鱼,引来很多游客驻足观看。

一边是垂钓者忙得不亦乐乎,一边是芝罘湾广场保安拿着喇叭不停劝导“海岸线请勿钓鱼,谨防伤到游客……”,但是垂钓者对劝导置之不理。广场保安见状只得不停提醒游客注意安全:“都离着远点,别叫鱼钩伤着了!”

记者看到,为了钓到梭鱼,垂钓者使用的鱼钩都很大。“大鱼钩专门钓大鱼,像六角小铁锚一样,每个角就是一个鱼钩,锋利得很。甩鱼钩的时候,用力大,甩得远,一旦砸到游客身上,后果不堪设想。”广场保安告诉记者。

记者发现,海边栏杆上挂着多块标语牌,上面明显写有“禁止钓鱼”字样。“这里是休闲、旅游景点,海边钓鱼存在很大安全隐患,甩钩很容易伤到人。芝罘湾广场的游客特别多,为了保护游客安全,我们规定‘禁止钓鱼’,但就是有人不听劝导。”一名保安告诉记者,“劝导行不通,还发生过对峙,我们又没有执法权,无奈之下只能报警,同时安排专人在现场提醒游客注意安全,自行避险。”

针对不听劝导的垂钓者,现场很多市民也颇有微词。“这里有很多海鸥飞舞嬉戏,游客可以近距离喂食海鸥,和海鸥亲密互动,一派与自然和谐相处的景象。现在海边被垂钓者占据,甩钩时把海鸥都吓跑了,简直大煞风景。”市民王先生说。

有垂钓者认为,海边是公共场所,应该允许钓鱼,垂钓也是一道风景线。有个别垂钓者在甩钩时,会大声呼喊提醒周围游客远离,以免被鱼钩伤到。游客们则随着垂钓者的呐喊,四散躲闪。

旅游旺季即将到来,游客持续增多,芝罘湾广场垂钓带来的安全隐患如何消除?如何化解维护游客安全与垂钓两者之间的矛盾?“烟台民意通”将继续关注。



事要解决·烟台民意通 直通12345

烟台民意通热线 6601234

本栏目由山东儒创律师事务所提供法律支持

德尚世家小区旁“三不管”空地安装隔离护栏

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)日前,“烟台民意通”热线6601234接到莱山区多位市民反映,称德尚世家小区西北侧外围的空地内有许多垃圾,春天风大,垃圾混着尘土满天飞扬,既污染环境又有碍观瞻。3月13日本报以《德尚世家小区旁“三不管”空地脏乱差》为题,报道了这一情况。昨天上午,记者再次来到这里,看到莱山区园林部门正在安装隔离护栏,此处区域环境卫生情况将得到改善。

昨天上午,记者来到莱山区长安路附近的德尚世家小区外,工作人员正在安装绿色的隔离护栏,原本堆着的垃圾已被清理。隔离护栏有一人多高,网格比较密集。“一方面可以阻止市民和单位倾倒建筑垃圾,另一方

面也能阻挡隔离区域内的尘土和垃圾被风刮到路面上。”现场一位工作人员介绍说。

这里是一片较大的空地,滨海路街道办事处设置的“拆除围挡区域环境整治和网格管护表”显示,该地作为商服用地将进行商业开发。由于长期处于闲置状态,这片空地被附近居民开荒种植了各种蔬菜。因为无人管理,这片空地堆着很多垃圾,春天烟台风大,这些垃圾就随着尘土满天飞舞。

“夏天就要来了,希望能够维持这种干净的状态,别再像以前那样脏乱差了。”德尚世家的一位居民说。

追踪报道



芝罘区祥和市场周围 堆有垃圾无人清理

芝罘区世茂揽樾小区南侧有两堆建筑垃圾,长期堆积。

芝罘区迎春里2号院内有堆建筑垃圾,已经堆放半年多,一直没有清理。

芝罘区祥和市场周围被人用围挡圈起来,里边堆放有垃圾无人清理。

芝罘区中瑞城1期和2期之间的道路上堆了好几堆土和建筑垃圾,一直没有清理。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理



12345

来电照登

国家医保药品目录 不包含哪些药品?

咨询:在目前的医保政策下,如何看病更省钱?

答复:小病尽量前往基层医疗机构。国家鼓励患者小病在基层医院看,大病再去大医院看。在基层医疗机构看病,起付线可能更低,报销比例也更高。因此,一些常见疾病(感冒、咳嗽、腹泻等)在定点基层医疗机构就诊更划算。

尽量选择医保目录范围内的用药。基本医疗保险目录简称“医保目录”,是指基本医疗保险药品目录、医用耗材和医疗服务项目的支付范围。参保人员在定点医疗机构发生的属于医保目录范围内的相关医疗费用,医疗保险基金按照规定予以支付;不属于医保目录范围内的医疗费用,医疗保险基金不予支付。

外地就医先备案。参保人员因长期在外地居住、工作、转外就医等原因需要到外地就医时,应及时办理异地备案手续,才能享受相应的医保待遇。参保人员未按规定办理异地就医备案登记,将按低于正常支付标准结算。

医保尽量不要中断。医保中断缴纳,就无法正常享受医保待遇。参保人员因就业、学习等原因跨统筹地区流动,要及时按规定办理基本医疗保险关系转移接续,避免医保中断影响享受医保待遇。

咨询:国家医保药品目录不包含哪些药品?

答复:主要起滋补作用的药品;含国家珍贵、濒危野生动植物药材的药品;保健药品;预防性疫苗和避孕药品;主要起增强性功能、治疗脱发、减肥、美容、戒烟、戒酒等作用的药品;因被纳入诊疗项目等原因,无法单独收费的药品;酒制剂、茶制剂,各类果味制剂(特别情况下的儿童用药除外),口腔含服剂和口服泡腾剂(特别规定情形的除外)等;其他不符合基本医疗保险用药规定的药品。

张孙小娱 衣宝萱



医疗保障

咨询台

烟台晚报与

烟台市医疗保险事业中心

合办

中国医保 一生守护